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Zadeva: Zapisnik sestanka IO ZBSS 
 
PRISOTNI: Rok Lesjak, Tine Marolt, Aleš Mravlje, Boris Vehovec, Borut Beličič, Samo Perko, 
Gašper Cimperman, Andrej Bizjak. 
 
DNEVNI RED: 
1. Pregled zapisnika prejšnjega sestanka 
2. Tekmovalna sezona 2011 
3. Tekmovalna sezona 2012 
4. Sodniški stroški 
5. Pobuda Matjaža Roglja 
6. Podelitev pokalov 
7. Poročilo s kongresa v Oklahomi 
8. Razno (Rekreacijski turnirji, Nadzorni odbor) 
 
 
 
AD 1)  Pregled zapisnika prejšnjega sestanka 
 

 Finančno poročilo za Zagreb (B.Vehovec), finančno poročilo za kadete (A.Bizjak) se 
prestavi na naslednji sestanek, 

 PitchIn for baseball – potrebno je dostaviti slike predaje (T.Marolt) – vidni logoti od PitchIn-a. 
Sekretar sestavi v ta namen dopis, ki se ga pošlje CEBu, 

 Išče se oseba, ki bi bila pripravljena prevzeti materialno knjigovodstvo za opremo. 
 
Zapisnik je bil soglasno sprejet. 

 
 
 
AD 2)  Tekmovalna sezona 2011 
 

 Sezona je bila uspešno zaključena v kategorijah dečki, kadeti, mladinci, člani in COED 
slowpitch, 

 potrebno je spremeniti termine turnirjev dečkov, kadetov in slowpitcha – ne smejo se 
prekrivati, ker je premalo ljudi za koordinacijo vsega, 

 dobili smo kategorizacije članske baseball reprezentance (EP v Zagrebu), Lisjakov za 
udeležbo na EP v Avstriji in Lisičk za EP v Bolgariji. Reprezentanca kadetov niso 
kategorizirani, ker niso zmagali na nobeni tekmi,  

 COED ni kategoriziran, ker slowpitch državno prvenstvo OKS smatra za rekreacijsko ligo, 

 R.Lesjak: sistem turnirjev funkcionira dobro, vendar je še premalo tekem. Doda naj se še 
temovanje pokala – ligaški sistem – namesto treninga popoldanska tekma. Problem  
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oddaljenost Novega Mesta in Lendave. Ostal bi pri pitch mašini – viden je napredek na 
batingu. 

 A.Bizjak: problem s sodniki. Turnirski sistem z 9 ekipami ne funkcionira – potrebno bi bilo 
razmisliti o dveh ločenih turnirjih, ker časovno ne znese. Potrebno je premisliti turnirski 
sistem, ke mora vsaka ekipa imeti možnost organizacije turnirja, kar zaradi velikega števila 
ekip časovno ne bo več izvedljivo. 

 Kadeti – mogoče ligaški sistem – igranje med tednom. 

 S.Perko: če bo potrebno, se loči še bolj podrobno – po starosti (6-9, ...). Člani bi lahko 
zaključevali ob koncu šolskega leta (julija), jesenski del je dejansko začetek državnega 
prvenstva (prvi del rednega dela prvenstva). 

 G.Cimperman: turnirji kadetov postanejo predolgi že če so 4 ekipe. Sovpadanje kadetskih 
terminov s slowpitchem je nedopustno. 

 B.Beličič: potrebno je biti odprt za ideje. Ideja S.Perkota se mu zdi zanimiva. Jesen je velik 
faktor vreme, 

 Razmisliti o organizaciji zimskih turnirjev za dečke. 

 S.Perko: sprememba pravilnika za registracijo tujcev. Tujci, ki imajo urejeno prebivališče pri 
nas, morajo biti tretirani drugače kot igralci, ki tu niso za stalno. 

 Glede na pozitivno denarno stanje zveze, bo zadnji obrok polovičen, če bodo poravnane 
vse obveznosti kluba do zveze do 1.1.2012. 

 
 
 
AD 3)  Tekmovalna sezona 2012 
 

 Predlogi za spremembe v sezoni 2012 se pošljejo sekretarju (sekretarzbss@gmail.com) do 
1.12.2011, da se gradivo razpošlje naokoli. Dobrodošle ideje klubov in posameznikov. 

 Klubi naj pošljejo okvirne prijave ekip v vseh kategorijah za sezono 2012 – do naslednjega 
sestanka. Dopis pošlje A.Mravlje. 

 
 

 
AD 4)  Sodniški stroški 
 

 A.Bizjak: stroški sojenja članskih tekem A skupine so 2.256,00€ ter 150€ potnih stroškov. 
Podroben izračun stroškov pošlje A.Bizjak sekretarju. Sekretar takoj po prejemu izstavi 
račune klubom. 

 B.Beličič: stanje sodniških izplačil je porazno. Potreben bi bil predviden izračun stroškov. 
Stroške bi morali plačevati večkrat - sproti. 

 A.Bizjak: tako je narejeno zaradi stroškov izplačil, ki so na ta način precej manjši. 
 
 
 

AD 5)  Pobuda Matjaža Roglja 
 

 Potrebno je narediti celostno grafično podobo slovenskih reprezentanc, 
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 Ven se da razpis za celostno grafično podobo reprezentanc, ki mora vsebovati elemente 
predpisane s strani OKS, za katero zmagovalec prejme simbolično nagrado. Rok za oddajo 
projektov je začetek februarja 2012. 

 
 
 
AD 6)  Podelitev pokalov 
 

 Potrebno je najti prostor za podelitev. Predlagano je v Ljubljani. Bilo naj bi okoli 120 ljudi. 
Predlaga se 16.12.2011, če ne gre pa 9.12.2011. B.Vehovec zagotovi pokale in medalje. 

 
 
 
AD 7)  Poročilo s kongresa v Oklahomi 
 

 poročilo je priloženo zapisniku. 
 
 
 
AD 8)  Razno 
 

 Poročilo nadzornega odbora o finančnem poslovanju 
Poročilo je pripeto zapisniku. 
 

 Državno prvenstvo v indoor COEDu se začne se 4. decembra 2011, razpis bo poslan v 
kratkem. Termini za turnirje so torej 4.12.2011, 15.1., 5.2., 11.3. in finale 1.4.2012. 
 

 Potrebno se je čimprej pozanimati za uradno baseball žogo za drugo leto. 
 

 Naslednji sestanek je predviden v sreda 7.12.2011 v Kranju v prostorih pokritega 
olimpijskega bazena. 
 
 
 

 
 
 

Zapisal:  Aleš Mravlje 
Pregledal: Boris Vehovec 


